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Appel à proposition

Vous vous préoccupez du changement climatique en Tunisie et engagé pour la promotion d'une transition juste ? Vous avez déjà une idée de projet sur la justice climatique ? Vous cherchez un financement pour la réalisation d’une formation, d’un workshop, d’une vidéo reportage, d’articles ou d’autres projets innovants ?
Dans le cadre de cet appel à propositions, la Friedrich-Ebert-Stiftung recherche des initiatives de la part d'organisations de la société civile, d’associations et d’ONG ayant des idées de projet en faveur d'une transition juste et l’impact du réchauffement climatique sur les populations vulnérables. 
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· Association ou ONG
· Vous avez une idée sur la manière de faire face au changement climatique et à une transition juste en Tunisie, que ce soit une idée détaillée ou déjà mise en œuvre : nous sommes heureux de financer votre projet. 
·  Votre projet peut revêtir différentes formes : formation sur la transition juste pour les jeunes ou les femmes de votre communauté, publication sur le sujet, initiative ponctuelle pour des emplois verts, etc.
· Un financement aune haute de 2000 à 3000 euros. 
· Les activités du projet qui sera financé doivent être clôturées avant le 15 novembre 2023.

Comment postuler :

Veuillez décrire en détail votre projet sur 1 à 2 pages et inclure :
· L'objectif de votre projet ou initiatives
· Planification budgétaire et calendrier
· Informations sur le stade d'implémentation ; si le projet n'a pas encore été mis en œuvre, décrivez en détail les étapes de mise en œuvre.

Nous sommes impatients de recevoir vos contributions !

Veuillez envoyer vos propositions via cette adresse e-mail : Borhene.yousfi@fes.de avant le 25 septembre 2023. 
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